1. Ma jaké frekvenci {pasmu) funguje technologie Bluetooth?
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2, Jaky jsrne si udawali prakticky dosah technlogie Bluetooth?
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3, Pomogi jakych Sifer lze zabezpedit Wi-Fi sit?
(' a)  WEP, WPA, WPAZ

by  TCR/IP, DNS

ey IMAP, PostSignum

A d) HTTFS, CHCFP

4, laka modernéjsi technalogie pfimao vyohazi z GPRSY
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Jdy  Bluetooth
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O a)  HTCP
Oby  umTs
Oe) EDGE

5. Ma jaké frekvenc pracuje sit GSM v CR?
) a) 900 a 1800 MHz
Jh) 2400 MHz
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D) 1900 MHz
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A d) 450 a 1900 MHz
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6. £ kolika operacdnich druic je sloZen systém GPS?
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Cay  z27

7. kdo je provozovatelem soufadnicového systému GPSY
() a)  Ministerstvo obrany USA

'::'b) Ewropska unie

D) NATO
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8. Kolik G&astnikd miZe zdroven hovofit na jednom timeslotu « siti GSM?
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9. Kterd technologie umo#fiuje pienos hlasovich hovord pfes internet?

Cay  crs
Oy woIp
Oy wi-Fi
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10. Pfi klasické synchronizaci dat dochézi bk pfenosu dat jakymi sméry?
Oa data se pfendsi pouze do internetu

'::' By z cile na zdroj
g} ze zdroje na cil

=

Jd)  obousmérné

5 [

a1 a

f-\



